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平成23年 
３  月 舟 橋 村 議 会 定 例 会 会 議 録 （ 第 ３号） 

 

 平成２３年３月１５日（火曜日） 

 

議 事 日 程 

 

平成２３年３月１５日 午後２時００分 開議 

日程第１ 議案第１号から報告第１９号についてまで 

追加日程第１ 追加議案第１号 工事請負契約締結の件 

追加日程第２ 議員提出議案第１号 「自立支援医療」に係る低所得世帯（市町村民税非

課税世帯）の利用者負担の無料化を求める意見書 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（７名） 

          ２番  明 和 善一郎 君 

          ３番  山 﨑 知 信 君 

          ４番  川 﨑 和 夫 君 

          ５番  竹 島 貴 行 君 

          ６番  前 原 英 石 君 

          ７番  嶋 田 富士夫 君 

          ８番  竹 島 ユリ子 君 

欠席議員（１名） 

          １番  野 村 信 夫 君 

 

説明のため出席した者の職・氏名 
 

村 長 金 森 勝 雄 君 

副 村 長 
総 務 課 長 

古 越 邦 男 君 
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教 育 長 塩 原   勝 君 

生活環境課長 高 畠 宗 明 君 

総 務 課 主 幹 松 本 良 樹 君 

会 計 管 理 者 吉 田 昭 博 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

事 務 局 長 田 中   勝 
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黙 祷 

○議長（竹島ユリ子君） 本会議に先立ちまして、東北地方太平洋沖地震で犠牲になられ

た方に対し、黙祷をささげたいと思いますので、ご起立ください。 

〔黙 祷〕 

○議長（竹島ユリ子君） ありがとうございました。ご着席ください。 

 

午後 ２時００分 開議 

 

○議長（竹島ユリ子君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますの

で、平成２３年３月舟橋村議会定例会を再開します。 

本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

議 案 第 １ 号 か ら 議 案 第 １ ９ 号 ま で 

○議長（竹島ユリ子君） 日程第１ 議案第１号から議案第１９号まで１９案件を一括議

題とします。 

 

（質  疑） 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明が終了しておりますので、これより一括質疑に

入ります。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 質疑がないようですから、質疑を終わります。 

 

（討  論） 

○議長（竹島ユリ子君） これから一括討論を行います。 

討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 討論がないようですから、討論を終わります。 
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（採  決） 

○議長（竹島ユリ子君） これより議案第１号から議案第４号まで４案件を一括して採決

します。 

以上の案件について原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（竹島ユリ子君） 起立全員であります。 

よって、議案第１号から議案第４号まで４案件は原案のとおり可決されました。 

これより議案第５号から議案第８号まで４案件を一括して採決します。 

以上の案件について原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（竹島ユリ子君） 起立全員であります。 

よって、議案第５号から議案第８号まで４案件は原案のとおり可決されました。 

これより議案第９号から議案第１４号まで６案件を一括して採決します。 

以上の案件について原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（竹島ユリ子君） 起立全員であります。 

よって、議案第９号から議案第１４号まで６案件は原案のとおり可決されました。 

ここで、暫時休憩いたします。 

 

午後 ２時０２分 休憩 

〔休憩中に 副村長 古越邦男君 退場〕 

午後 ２時０３分 再開 

 

○議長（竹島ユリ子君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますの

で、休憩前に引き続き会議を開きます。 

これより議案第１５号 舟橋村副村長の選任の件について、原案のとおり同意するこ

とに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（竹島ユリ子君） 起立全員であります。 

よって、議案第１５号は原案のとおり同意することに決定いたしました。 
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ここで、暫時休憩いたします。 

 

午後 ２時０４分 休憩 

〔休憩中に 副村長 古越邦男君 入場〕 

午後 ２時０５分 再開 

 

○議長（竹島ユリ子君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますの

で、休憩前に引き続き会議を開きます。 

ただいま副村長の選任について同意いたしました古越邦男君からあいさつしたいと

の申し出がありますので、これを許します。 

○副村長（古越邦男君） ただいま、議員各位の温かいご配意によりまして、副村長に選

任いただきまして、大変ありがとうございます。 

引き続きということになるわけでございますが、４月からは新しい総合計画がスター

トする予定でございます。まだ議決をいただいておりませんので、予定というふうに申

し上げたわけでございますが、４月からスタートいたします。 

金森村長が掲げておられる協働のまちづくりについて、微力ではございますが、村長

の指示のもと、職員一丸となってその実現に取り組みをしてまいりたいというふうに思

っております。 

議員各位におかれましては、これまで以上にご指導、ご鞭撻を賜りますようお願いを

申し上げまして、お礼のあいさつとさせていただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

（採  決） 

○議長（竹島ユリ子君） これより議案第１６号から議案第１９号まで４案件を一括して

採決します。 

以上の案件について原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（竹島ユリ子君） 起立全員であります。 

よって、議案第１６号から議案第１９号まで４案件は原案のとおり可決されました。 
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日 程 の 追 加 

○議長（竹島ユリ子君） ただいま、村長から、追加議案第１号 工事請負契約締結の件、

川﨑和夫君ほか３名から、議員提出議案第１号 「自立支援医療」に係る低所得世帯（市

町村民税非課税世帯）の利用者負担の無料化を求める意見書が提出されました。 

これを日程に追加し、追加議案第１号を追加日程第１に、議員提出議案第１号を追加

日程第２に追加し議題としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔｢異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、追加議案第１号を追加日程第１に、議員提出議案第１号を追加日程第２

に追加し、議題とすることに決定しました。 

 

追 加 議 案 第 １ 号 

○議長（竹島ユリ子君） 追加日程第１ 追加議案第１号 工事請負契約締結の件を議題

とします。 

 

  （提案理由の説明） 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 追加提案理由説明に先立ちまして、今般３月１１日午後２時４６

分発生いたしました、国内観測史上最大のマグニチュード９．０を記録いたしました東

北地方太平洋沖地震によりまして、犠牲者になられました皆様にお悔やみと、被災され

ました皆様に心からお見舞いを申し上げる次第であります。 

それでは、ただいま追加提案いたしました案件につきましてご説明申し上げます。 

追加議案第１号 工事請負契約の締結につきましては、一般競争入札により、富山市

神通町２丁目３番１０号 石坂建設株式会社取締役社長 石坂兼一と１億７，４４０万

５，０００円で契約を締結するもので、地方自治法第９６条第１項第５号及び議会の議

決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議

決を求めるものであります。 

以上、簡単に提案理由の説明を申し上げましたが、何とぞ慎重審議の上、適切な議決

を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただきます。 
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よろしくお願い申し上げます。 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

（質  疑） 

○議長（竹島ユリ子君） これから質疑を行います。 

質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 質疑がないようですから、質疑を終わります。 

 

（討  論） 

○議長（竹島ユリ子君） これから討論を行います。 

討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） 討論がないようですから、討論を終わります。 

 

（採  決） 

○議長（竹島ユリ子君） これより、追加議案第１号 工事請負契約締結の件を採決しま

す。 

追加議案第１号を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、追加議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

議 員 提 出 議 案 第 １ 号 

○議長（竹島ユリ子君） 追加日程第２ 議員提出議案第１号 「自立支援医療」に係る

低所得世帯（市町村民税非課税世帯）の利用者負担の無料化を求める意見書を議題とし

ます。 

 

（提案理由の説明） 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明を求めます。 
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川﨑和夫君。 

○４番（川﨑和夫君） 会議規則第１４条２項の規則により、意見書を提出します。 

「自立支援医療」に係る低所得世帯（市町村民税非課税世帯）の 

利用者負担の無料化を求める意見書 

平成１８年に施行された障害者自立支援法に係る利用者負担については、数次にわた

る国の対策により、低所得世帯（市町村民税非課税世帯）を中心とした負担限度額の引

き下げが行われ、軽減が図られてきたところである。 

さらに昨年４月より低所得世帯の障害者及び障害児の保護者に対しては、障害者自立

支援法及び児童福祉法による障害福祉サービス及び補装具に係る利用者負担を無料と

する措置が講じられたところである。 

しかしながら、自立支援医療に係る利用者負担は当面の課題とされ、低所得世帯の障

害者及び障害児の保護者は、低所得者や高額医療費には上限がありますが、原則として

かかった医療費の１０％が利用者の負担を求められており、早急に改善が望まれている。 

よって、国会及び政府におかれては、「自立支援医療」においても、障害福祉サービ

スと同様に低所得世帯の利用者負担の無料化を早急に実現されるよう強く要望する。 

以上、地方自治法第９９条の規定により、意見書を提出する。 

平成２３年３月１５日 

提出者 舟橋村議会議員 川 﨑 和 夫 

賛成者 舟橋村議会議員  明 和 善一郎 

賛成者 舟橋村議会議員  嶋 田 富士夫 

賛成者 舟橋村議会議員  前 原 英 石 

○議長（竹島ユリ子君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

（採  決） 

○議長（竹島ユリ子君） お諮りします。 

ただいま提出された議案については、この際直ちに採決したいと思います。これにご

異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

これより議員提出議案第１号 「自立支援医療」に係る低所得世帯（市町村民税非課
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税世帯）の利用者負担の無料化を求める意見書を採決します。 

議員提出議案第１号を原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（竹島ユリ子君） ご異議なしと認めます。 

したがって、議員提出議案第１号 「自立支援医療」に係る低所得世帯（市町村民税

非課税世帯）の利用者負担の無料化を求める意見書は、原案のとおり承認されました。 

 

○議長（竹島ユリ子君） 以上をもって、本定例会の全日程が終了いたしました。 

村長から発言要求がありますので、これを許します。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） 閉会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

本定例村議会に提出いたしました２０議案に対しまして、満場一致のご同意いただき

まして、まことにありがとうございます。 

全員協議会の席で申し上げましたとおり、今、我が日本国民にとって大きな衝撃を受

けた出来事は、申し上げるまでもなく、戦後、国内史上最大の東北関東大震災による１

万人を超える犠牲者をはじめ、道路、鉄道網の寸断、多くの家屋倒壊、流失など、甚大

な被災が発生したことであると思っております。 

改めまして、犠牲者の皆様にお悔やみと、被災されました皆さんに心からお見舞いを

申し上げます。 

本村といたしましては、被災された皆様にできる限りの支援をしてまいりたいという

ふうに考えておりますので、議員の皆様のご理解とご支援をお願い申し上げる次第であ

ります。 

さて、議員の皆様には、来る４月２４日執行されます村議選におかれまして、再度挑

戦される方がおいでになると思います。初心、志を大切にご健闘されますようご祈念申

し上げまして、お礼の言葉にかえさせていただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（竹島ユリ子君） これをもちまして、平成２３年３月舟橋村議会定例会を閉会し

ます。 
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どうもありがとうございました。 

 

午後 ２時２０分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

 

 

平成２３年３月１５日 

 

 

 

    議 長 竹 島 ユリ子 

 

 

 

    署 名 議 員 川 﨑 和 夫 

 

 

 

    署 名 議 員 竹 島 貴 行 


